

Apogee Enterprises to Host Fourth Quarter Conference Call

March 23, 2016

MINNEAPOLIS--(BUSINESS WIRE)--Mar. 23, 2016-- Apogee Enterprises, Inc. (Nasdaq:APOG) will announce its fiscal 2016 fourth quarter and full-year results on Wednesday, April 6, 2016 after market close. Management will discuss those results and operations during a conference call on Thursday, April 7, 2016 at 9:00 a.m. Central Time (10:00 a.m. Eastern Time).

Event: Apogee Enterprises, Inc. Fourth Quarter Conference Call

When: 9:00 a.m. CT, April 7, 2016

How: Web site: www.apog.com under the link "Investors"

Dial-in: (866) 525-3151 (Toll Free) or (330) 863-3393 (International)

Access Code: 78435185

The conference call replay will be available approximately two hours following the call on the Apogee Enterprises, Inc. web site at www.apog.com.

Apogee Enterprises, Inc. (www.apog.com), headquartered in Minneapolis, is a leader in technologies involving the design and development of value-added glass products, services and systems for the architectural and picture framing industries.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20160323006151/en/

Source: Apogee Enterprises, Inc.

Apogee Enterprises, Inc. Mary Ann Jackson, 952-487-7538 Investor Relations mjackson@apog.com